

Российского ветерана сбили насмерть в Кенсингтоне

Автор: Russian Washington
13 декабря, 2011

93-х летний блокадник попал под колеса трех автомобилей в Мэриленде. 9 декабря около 7.00 по местному времени в Кенсингтоне произошло трагическое ДТП.

Автомобиль Toyota Corolla сбил переходящего Ньюпорт Милл Роуд пожилого мужчину. Пострадавший от удара вылетел на встречную полосу движения, где его задела внедорожник Ford Escape и легковой автомобиль Toyota.

Медики, прибывшие на место происшествия, констатировали смерть мужчины: от полученных травм 93-х летний Семен Буслович скончался на месте.

Буслович эмигрировал в США в 1991-м году. До этого он работал медиком в СССР. Буслович прошел всю войну в звании полевого врача. Оперировал в блокадном Ленинграде, под Сталинградом, во время битвы за Берлин. Ветеран работал врачом до преклонного возраста, пока не появилась возможность покинуть страну и перебраться в Новый свет.

В США Буслович продолжал работать и вести активный образ жизни: он обожал пешие прогулки, жертвовал деньги на благотворительность.

По словам падчерицы покойного Елены Гориной (Yelena Gorina) и внука Макса Бусловича (Max Buslovich), Семен Буслович, несмотря на свой возраст, был энергичным и регулярно совершал пешие прогулки. В то трагическое утро, он собирался отправить деньги на счет благотворительного фонда, который помогает семьям погибших офицеров полиции.

По данным полиции, в округе Монтгомери, где расположен Кенсингтон, в течение последних 72 часов были сбиты 12 пешеходов, двое из которых, включая Бусловича, погибли.

Полиция расследует обстоятельства происшествия.

[Source](#)